
 COMUNE DI SANTA MARIA DI SALA 
 
 

 
 

 

 

 

 

VERBALE N^10/2021 del 14/10/2021 
 

Il giorno 14 Ottobre 2021, alle ore 09.30 in video-conferenza, si è riunito il Collegio di 

Revisione Economico-Finanziaria dell’Ente, nominato con deliberazione del Consiglio comunale n. 

45 del 28/07/2021, per la riunione collegiale. 

Sono presenti in videoconferenza il Dott. Giovanni Zampieri, Presidente, la Dott.ssa Laura 

Filippin e il Dott. Stefano Mattarollo, componenti. 

Partecipa alla riunione il dott. Romano Armellin, Dirigente del Settore Economico e 

Amministrativo. 

 

All’ordine del giorno della convocazione del Collegio vi sono i seguenti punti: 

 

1- Parere sulla proposta Deliberazione n. 56 del 11/10/2021 avente ad oggetto: 

“APPROVAZIONE DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE”. 

2- Parere sulla proposta di deliberazione Consiglio Comunale n. 57 del 11/10/2021 avente ad 

oggetto: “VARIAZIONE N. 4 AL BILANCIO DI PREVISIONE 2021”; 

3- Varie ed eventuali. 

 

Punto 1. APPROVAZIONE DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE  

Il Collegio esaminata la proposta di deliberazione di Consiglio Comunale n. 56 del 11/10/2021 
sull’approvazione del DUP ed effettuate le dovute verifiche redige il parere allegato alla presente 

propedeutico all’approvazione della delibera. 

 

Punto 2. VARIAZIONE N. 4 AL BILANCIO DI PREVISIONE 2021 

Il Collegio prende visione della proposta di deliberazione avente ad oggetto “variazione n. 4 al 

bilancio di previsione 2021” il Collegio, richiesti alcuni chiarimenti aggiuntivi in relazione alle 

maggiori voci di entrata e di spesa, ed effettuate le dovute verifiche redige il parere allegato alla presente 

propedeutico all’approvazione della delibera. 

 

Punto 3. VARIE ED EVENTUALI 

Il Collegio, su proposta di alcuni componenti, ritiene opportuno che venga condiviso e fissato un 

“piano di lavoro” per tutta la durata dell’incarico per poter programmare già da ora una serie di 

controlli sistematici o approfondimenti di particolari settori operativi dell’Ente, in modo tale che 

durante il periodo del mandato triennale vengano attenzionati un po’ tutti gli ambiti dall’attività 

dell’Ente che possano interessare la corretta gestione e formazione della contabilità, il bilancio e il 

rendiconto; si richiede quindi in questa sede a tutti i componenti del Collegio di proporre una serie di 

“settori” o approfondimenti particolari sull’attività comunale in modo da poter predisporre un “Piano 

di Lavoro” in modo tale che sia il Collegio che i vari Uffici del Comune interessati possano 

programmare la loro attività relativa al triennio di revisione. 

Alle ore 11.10 circa il Presidente dichiara chiusa la riunione previa redazione, lettura e 

sottoscrizione del presente verbale e del relativo parere che ne forma parte integrante. 

 

IL COLLEGIO DEI REVISORI 

 

Dott. Giovanni Zampieri                     Dott.ssa Laura Filippin                         Dott. Stefano Mattarollo 
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